
Whitby (Ontario, Canada) SELLER MANAGED Downsizing Online Auction -
Maria St

Auction Opens:  Fri, Mar 18 5:00pm  ET               Auction Closes:  Thu, Mar 31 7:00pm  ET

Lot Title

0001 A Large Antique Circa 1890 Scottish
Landscape Oil on on Canvas Painting, William
Daglish (1860-1909), Ben Nevis, Barbizon
School 

0002 An Antique c. 1890 Chinese Peking Wool
Palace Carpet, Cloud Borders 

0003 A Pair of Antique Continental Italian School
Still Life Oil on Canvas Paintings

0004 An Antique/Vintage Swiss Made 17 Jewel
Centre Second Chronograph Ball Clock 

0005 An Antique/Vintage Swiss Made 17 Jewel
Roskopf Patent Ball Clock 

0006 A Small Antique Signed French Impressionist
Oil on card Painting, After Renoir, Jeune Fille
Lisant  

0007 A Chinese Yellow Snuff Bottle, Carp

0008 An Antique Trousseau Irish Linen Damask
Large Banquet Size Tablecloth

0009 An Antique c. 1820 Scottish Oil on Board
Painting of Cattle 

0010 A Pair of Japanese Duck Egg Blue Fine
Porcelain Rice Bowls

0011 A Set of Six Antique Signed Japanese
Handpainted and Gilded Porcelain Saki/Tea
Cups

0012 A Vintage Nouveau Art Rueven Hand Painted
Art Glass Bowl

0013 A Large Vintage Mikasa Art Glass Tulip Bowl,
Germany

0014 A Vintage Pyrex Fire King Pouring Batter Bowl

0015 A Boxed Set of Illustrated Graphic Artist and
Cartoonist, Gary Panter, Books

0016 A Pair of Royal Albert, Blue Polka and
Serenade, Chintz Porcelain Coffee Cups and
Saucers 

Lot Title

0017 A Vintage circa 1950 Modernist, French Sea
Coast Painting of Bathers on the Riviera

0018 An Antique C. 1900s Early Art Nouveau
Bronze Boudoir/Bedside Lamp 

0019 An Antique c. 1900s Early 20th Century Pottery
Art Nouveau Butterfly Tall Table Lamp 

0020 A Pair of Modernist Art Deco circa 1930
Jacques Adnet Baccarat Style Spherical Crystal
Bedside Lamps 

0021 Lot of Two Antique Irish Roses Linen Damask
Tablecloths

0022 A 1930s Art Deco Lane Cedar Chest

0023 A 1st Edition Dear Senator Kennedy Book, Bill
Adler, 1966, Hardcover

0024 A 1st Edition, 1st Printing, One Thousand
Days: John F. Kennedy in the White House,
Book

0025 A Mid-Century Acrylic on Canvas Mid-Century
Impressionist Painting, Paris Flower Market, G.
Duveryre, 20th Century Canadian Artist

0026 An Antique C. 1860 Silk Embroidered Carved
Mahogany Fire Screen

0027 A Late 18th Century Antique Chinese
Watercolour on Pith Painting of a Merchant

0028 A Late 18th Century Antique Chinese
Watercolour on Pith Painting of a Lady with
Bound Feet

0029 A Late 18th Century Antique Chinese
Watercolour on Pith Painting of a Porter

0030 An Antique C. 1920 Butterscotch Agate
Bedside Boudoir Lamp

0031 A Sleek 1950s Solid Teak and Brass Inlay
Eames Era Table Lamp

0032 A Vintage Mid-Century Deep Cobalt Blue Art
Pottery German Alte Sherry Decanter in
English Silverplate Steel Carrier with Engraved
Sherry Label
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0033 An 1846 Antique English School, Graphite and
Pencil on Paper Drawing, Manner of John
Constable  

0034 An 1846 Antique English School, Graphite and
Pencil on paper drawing, Manner of John
Constable.

0035 An 1846 Antique Graphite and Pencil on Paper
Drawing, Manner of John Constable

0036 An Antique C. 1890 Art Nouveau Copper and
Pewter Dish

0037 An Antique Late 19th Century Art Nouveau
Etched Silverplate Footed Bowl

0038 An Antique Late 19th Century Art Nouveau
Engraved Silverplate Footed Dish

0039 A Pair of Antique Oil on Board English
Paintings, Rowers on the River at Sunset

0040 Antique Signed Italian Oil on Board Painting of
Venice

0041 A Small 1940s English Coastal Oil on Board
Painting

0042 Mid-Century Expressionist Oil on Canvas
Painting of Two Nudes Embracing, Signed  ,
Listed Artist

0043 A Signed Vintage 1950s Modernist Atomic
Tam Pottery Bowl

0044 A Lot of Vintage 1950s Modernist Russell
Wright Pottery

0045 An Antique/Vintage Needlepoint Rug, circa
1930

0046 An E.K. Kard Watercolour on Paper Painting:
Children Playing in Snow  

0047 An Antique Circa 1880 Ecru Cotton
Nottingham Crochet Cluny Lace Bedcover

0048 A Set of Vintage 1960s/70s Modernist Graphic
Art Glass Coasters

0049 A Full Set of 16 Antique Edwardian Coloured
Clay Carpet Bowls Ball Game in Original Box

0050 A Vintage Old New Stock Boxed Set of Linens,
Tablecloth and Napkins

0051 A Signed circa 1940 Post Impressionist Oil on
Board Painting depicting a French Mountain
Village 

0052 An Antique John James Audubon, American
Robin, Print From Robert Havell Etching

0053 A Large Signed, Dated and Numbered, Hand-
coloured Engraving, Quebec Artist Raymonde
Paquet Blain, "Vendange" (Listed, Canadian
artist, 1942-), 4/4

Lot Title

0054 A Large Antique Birmingham School, c. 1860,
Brandard and Willmore Engraving, The Lord of
the Glen (J. MacWhirter, ARA)

0055 A Large Antique French Engraving, First
Meeting Between Rachel and Jacob, Folio
Published Francois Delarue, Paris. Engraved by
Garnier from an original by Henri-Frederic
Schopin (German 1804-1880), Printed by
Tessier & Co., Paris

 

0056 A Vintage post-Expressionist circa 1920 Signed
C.O. Hyette, Crayon and Graphite Nude Study
on Paper

0057 A Vintage 1950s Dorset Rex Fifth Avenue,
New York, Gold Basket Metal and Amber
Tortoise Lucite Handbag/Purse

0058 A Circa 1930 Art Deco Leather and Python
Skin with Butterscotch Bakelite Clasp and
Frame Antique Leather Purse/Hand Bag

0059 A Circa 1930 Antique Snakeskin and Brass
Purse/Bag

0060 A Circa 1930 Antique Snakeskin Purse with
Unusual Slide Clasp and Coin Purse

0061 A Circa 1960s Vintage Gucci Purse/Shoulder
Bag

0062 A Large French Green Glass Wine Carrier
Demi-John Jeraboam Bottle

0063 A Vintage Italian Jus de Fruits Bottle with
Porcelain Stopper

0064 A Signed Christopher Pratt: A Retrospective,
Art Book

0065 A Hummel Figurines Collectibles Reference
Book

0066 A Nearly New SunTouch Plus Sky Effect Ion
Light Therapy Lamp

0067 A signed, L. Pugliughi Oil on Card Italian
Impressionist Painting

0068 A Vintage Italian Rhombic Glass Bottle

0069 A The World of Robert Bateman, Wildlife Art
Book

0070 A The Art of Robert Bateman, Wildlife Art
Book

0071 A Post-Impressionists Art Book

0072 A Vintage Mid-Century Russell Wright Pottery
Divided Serving Dish

0073 A Vintage Inuit Style Embroidered and
Appliqued Wool Parka Trimmed with Wolf Fur
and Duffle
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0074 A Vintage Circa 1958 Ivory Taffeta Wedding
Ball Gown

0075 A Vintage RCA Portable Record Player

0076 A Boxed Set of Vintage Bing Cosby Treasury
Records/LPs

0077 A Gilt Framed Cherub Decorated Mirror

0078 A Pair of Antique Glass Cylindrical Art Deco
Lamp Shades 

0079 A Tall Antique Circa 1920s Hollywood
Regency Etched Crystal Candlestick Boudoir
Table Lamp

0080 An Antique Handpainted Monumental
Orientalist 2-Handled Pottery Floor Vase

0081 Vintage Atomic Lighter 

0082 A Small Vintage 1950s Pottery
Boudoir/Bedside Lamp

0083 A Vintage 1940s Fibreglass Lamp Shade

0084 A Small Vintage 1940s/1950s Child's Nursery
Bedside Lamp, Pottery Deer

0085 A Vintage Mid-Century Lady's Ronson Shaver,
New Old Stock in Original Box

0086 A Vintage 1960 Peignoir and Negligee Set

0087 A Vintage Circa 1968 Embroidered Sheer Floor
Length Peignoir/Robe

0088 A Lot of Vintage 1950s Poker Chips in Red
Leatherette Original Carrying Case

0089 A Cream Coloured Antique/Vintage Quaker
Lace Tablecloth

0090 A Vintage 1970s Canadian Pottery Coffee Pot

0091 A Vintage 1970s Canadian Pottery Vase

0092 A Set of Three Restoration Hardware Miniature
Glass Vases 

0093 An Antique Miniature Handcoloured
Watercolour Etching of Two Terrier Puppies

0094 A Miniature Antique Oil Painting of a Sail Boat
in Carved Wood Frame.

0095 A Pair of Vintage Wedgewood Riviera Baking
Dishes

0096 A Vintage/Antique Hooked Rug

Lot Title

0097 A Small Vintage Art Deco Inlaid Wooden
Cigarette Box

0098 A Lot of Two Antique Blue and White
Enamelware Funnels

0099 A Large Vintage Glass 18.9 L (5 Gallon)
Jeraboam Bottle

0100 A Large Vintage Glass 18.9 L (5 Gallon)
Mexican Crisa Jeraboam Bottle

0101 A Vintage Circa 1978 Cheino Metal Beer
Serving Tray

0102 An Antique Circa 1900 Egyptian Export Textile 

0103 A Very Large Antique Carved  Wooden Picture
Frame

0104 A Very Large Antique Gilded and Carved
Wooden Picture Frame

0105 A Very Large Antique Carved Wooden Picture
Frame

0106 A Very Large Vintage Carved Wooden Picture
Frame

0107 A Vintage Copeland Spode Whitbread the
Bulldog Beer Stein

0108 An English Watercolour Painting, River Yare,
Trowse, Norwich

0109 A Vintage Chinese Watercolour on Paper on
Silk Butterfly Signed Calligraphy Scroll
Painting

0110 An Antique White Irish Linen Damask Square
Tablecloth

0111 A Very Large Antique White Irish Linen
Damask Banquet Tablecloth

0112 A Royal Worcester Evesham Casserole Baking
Dish

0113 An Ottobre Italian Leather Locking Messenger
Bag Briefcase

0114 A Lot of Four Antique Wooden Ware/Treen
Kitchen Implements

0115 A Lot of Vintage 1950s Mid Century Kitchen
Implements, Duck Egg Blue Paint

0116 A Vintage Embroidered Cotton Tablecloth

0117 A Vintage Expanding Top Large Cowhide
Leather Suitcase/Trunk

0118 A Royal Doulton 7th Day of Christmas Limited
Edition Collectible Porcelain Wine Cup in
Fitted Case

0119 A Box Lot of New in Box and New Christmas
Decorations, Bulbs and Ornaments

0120 A Lot of Christmas Pillows
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0121 A Lot of Collectible Hudson's Bay and other
Christmas Bears and Stuffed Toys, New and
Near Mint

0122 An Antique Circa 1920s Original Silk Fringed
Flapper Dress with Diamante Brooch

0123 A Vintage 1950s Red Tin Toy Iron

0124 A Vintage 1940s Wartime Celluloid Airman
Doll

0125 A Genuine Disney Vintage Mickey Mouse
Light Switch Plate, Made in U.S.A.

0126 A Genuine Vintage New/ Old Stock Large
Disney Antique Mickey Mouse by Gund, Plush
Toy

0127 A Small Green and Blue Blown End of Day Art
Glass Vase

0128 A Lot of Antique/Vintage Handmade Lace,
Crotchet, Embroidery Pieces, Doilies and Lamp
Mats

0129 A Small Antique Wooden Cuban Cigar Box,
Custom Made Habanos, Jose Granda,
Invincibles

0130 A Vintage Mid-Century 1940s Bulbous Blown
Ribbed Glass Lamp with Gold Accents

0131 A Vintage Mid-Century 1940s Bulbous Blown
Glass Lamp with Gold Veining

0132 A Circa 1930 Bronze Wall Sconce

0133 An Antique 19th Century Oil on Canvas
Painting, English School, Copy of Rembrandt
Self Portrait

0134 A Vintage Oil on Canvas Signed Mariner
Painting 

0135 A Pair of Red Industrial Jack Posts, Salvage,
Repurposing Material

0136 A Lot of Antique C. 1900 White Linen and
Cotton Show Towels, Some Embroidered

0137 A Vintage Naive Quebec Folk Art Acrylic on
Board Barn Perspective Painting

0138 A Large Antique Victorian Velvet and Brass
Photo Album with Contents

0139 A Lot of 3 Antique C. 1920 Mink or Chicken
Feeders

0140 A Mid Century c. 1940 Mexican Handpainted
Folk Art Hand Turned Wooden Bowl

0141 A Vintage Mid-Century 1950s Reed & Barton
Silverplate and Blue Enamel Kidney Dish

0142 A Vintage Quality Wool Cashmere Men's
Bathrobe

0143 A Vintage German Taktell Metronome

Lot Title

0144 An Inflatable Blue Intex Explorer 200 Row
Boat with Oars and an Inflatable Green Boat

0145 An Inflatable Waveline Kayak with Oars

0146 A Lot of Four  Polished Stones, Three Made
into Pendants

0147 A Vintage Toy Spinning Top

0148 A Brand New and Unopened Box of Paloma
Picasso French Perfume

0149 A Small Antique/Vintage Pine and Brass Spirit
Level 

0150 A Long Antique Pine Level with Original Paint

0151 An Antique Sash Window Frame Mirror

0152 A Pair of Vintage Rosemont Wine Bottle
Shaped Salt & Pepper Shakers

0153 A Vintage 1950s Stanley Roberts Velvet
Stainless Steel Divided Tray

0154 A Large Antique 19th Century Grater

0155 A Small Antique Galvanized Water Can/Jug

0156 A 1950s Modernist Pottery Vase

0157 A Claire Sarrasin (Canadian) Silk Painting,
circa 1978

0158 A Chinese Horoscope Book: Monkey

0159 A Vintage Star Trek Quiz Book

0160 A Small Sleek Vintage Mid-Century Modern
1950s Wooden Boudoir/Bedside Lamp

0161 A Small Vintage Mid-Century Modern Atomic
1950s Teak Boudoir/Bedside Lamp

0162 A Vintage Mid-Century 1950s Cold Painted
Bronze Cubist Flame Table Lamp

0163 A Heavy Pinwheel Crystal Glass
Ice/Champagne Bucket

0164 A 14 x 14 Screened Dining Tent/Shelter

0165 A Vintage Wool Plaid Air Canada First Class
Blanket/Throw

0166 A Snowman Cookie Jar

0167 A Vintage 1940s Beaver Stole and 1970s Mink
Hat

0168 An Antique Round Hall Drum Table

0169 An Antique Circa 1920s Hollywood Regency
Etched Crystal Candlestick Boudoir/Bedside
Lamp

0170 Fossil in Rock, Possibly Snake or Turritella Tail
End

0171 A Boxed Set of Children's Books, Percy
Jackson and the Olympians Series, Rick Riordan

0172 An Antique Victorian Black Leather Purse and
a Folk Art Leather Bag
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0173 A New in Box Set of Neiman Marcus Italian
Blown Glass Napkin Rings

0174 A Pair of Antique c. 1840 Irish Miniature Pencil
Drawings, Abbey at Killarney and Field with
Cattle

0175 A Wax Crayon on Paper Drawing of a Haitian
Woman, Jean J. Valois, 1990 (Haitian)

0176 An Original Modernist Engraving by Listed
Canadian Artist, Raymonde Paquet Blain,
(Quebec, 1942 -), 9/12

0177 An Original Modernist Engraving by Listed
Canadian Artist, Raymonde Paquet Blain,
(Quebec, 1942 -), 7/7

0178 A Vintage Gustav Robert Hogfeldt Troll Print,
1946, with Handwritten Notation

0179 An Original Modernist Egnraving by Listed
Canadian Artist, Raymonde Paquet Blain,
(Quebec, 1942 -) 2/6

0180 An Antique Engraving Plate, Caverns Near
Syracuse, I. White (London) publishers, Ex-
Libris 

0181 An Antique Engraving Plate, His Favorite
Flower, Gebbin and Barrie Printers, Ex-Libris 

0182 An Antique Engraving Plate, A Shrewd Bargain
(Ludwig Knaus), Gebbin and Barrie Printers,
Ex-Libris

0183 An Antique Engraving Plate, Aesop Narrating
His Fables, Gebbin and Barrie Printers, Ex-
Libris

0184 An Antique Engraving Plate, The Athenian
Fugitives (P.P. Leon Glaize) (Ludwig Knaus),
Gebbin and Barrie Printers, Ex-Libris

0185 An Antique Engraving Plate, Sarpedon Carried
from Jupiter by Sleep and Death (R.L. Levy),
Gebbin and Barrie Printers, Ex-Libris

0186 A Small Vintage 1966 Anton Peck (Holland)
Print

0187 Antique Brass Music Stand

0188 A Vintage 1960s Ridgway Christina Mid-
Century Coffee Set

0189 A Vintage Pottery Bank, National Trust/Trust
National (Quebec) 1950s Japan

0190 An Antique Ornate Cast Iron Rest

0191 A Lot of Two Antique Strainer Plates, One
Copper

0192 A Large Vintage Canvas, Nude, Signed Duffy

0193 A Signed Angelo Rachele Italian School
Vintage Post-Impressionist Oil on Canvas
Landscape Painting

Lot Title

0194 A Vintage, Circa 1930, Watercolour of a 3
Masted Tall Ship, S.H. Pudney (Canadian,
Ontario 1901-1967)

0195 A Signed Vintage Mid-Century 1970s Art
Pottery Weed Vase

0196 A Vintage Blown Green Glass Clown
Bottle/Decanter

0197 Antique Blown Glass Wine Bottle

0198 A Small Vintage Tin Buffalo Artist's Paints Box

0199 An Antique Wooden French Le Lagoute
Kitchen Knife Box

0200 A Lot of Four Brand New in Box Men's
Handmade Stellaire Silk Neckties

0201 A Vintage Italian Silk Paisley Pocket Square
Handerkerchief

0202 A Set of Four Vintage Revere Ware Copper and
Brass Measures

0203 A Watercolour and Ink on Artist's Card Sketch,
The Picnic, Mahara

0204 A 1934, S.H. Pudney (Canadian, Ontario 1901-
1967)  Watercolour of Sailing Tall Ships
Around PercÃ©

0205 A Vintage Impressionist Oil on Canvas Painting
of an Old Quebec Barn and Two Figures in
Winter, Signed

0206 An Antique Chromolithographic Print of a
Pretty Young Woman in Handcarved Wooden
Frame, Frank Jarman Gallery, Ottawa

0207 A Vintage Watercolour Batik on Rice Paper of
an Apsara (Celestial Dancer) with Lotus Crown

0208 A Vintage Folk Art Wooden Jumping Jack

0209 A Vintage One-of-a-Kind 1950s Handmade
Marionette Puppet

0210 A Vintage Newton and Ross Brass Welding
Torch

0211 An Antique Advertising Manning and Johnston
Millinery English Gentleman's Hat Brush

0212 A Vintage Signed Watercolour Painting of a
Country Highway

0213 An Antique Oil on Masonite Seascape Painting
in Hand Carved Gilt Frame

0214 An Antique Robert James Pailthorpe Print,
Defender and Valkyrie III, 1895

0215 An Antique Art Nouveau Wooden Vera
Violetta Perfumerie, Paris, French Perfume Box

0216 A Lot of Four Antique and Vintage Oilers and
Oil Cans, Copper

0217 A Vintage Metal Stag Gun Cleaning Kit Tool
Storage Box
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0218 Long Wooden Antique Cigar Box Advertising
Dixie Maid Factory Smokers

0219 An Antique Circa 1880 Mirrored Gold Leaf
Stenciled Wooden Jewelry Dressing Case Box

0220 A Tall Glass Jar Terrarium, Shells, Corks, etc.

0221 A Handmade Terracotta Pottery and 24K Gold
Stella Greek Covered Dresser Jar

0222 A Lot of Antique Fine Linen Embroidered
Monogram Luncheon Napkins

0223 A Vintage Mid-Century Circa 1970 Royal
Worcester, Palissy Coffee Set

0224 A Small Stained Glass Butterfly and Dragonfly
Window Hanger

0225 A Brand New Accents Area Rug

0226 A Box lot of Christmas Decorations, Ornaments

0227 A Vintage White Netted Lady Eader Garden Hat

0228 A Vintage German Thewalt Beer Stein

0229 A Near New Black and Decker Toaster Oven

0230 A Vintage 1950s Oversized Humourous
Novelty Coffee Hound Coffee Cup and Saucer

0231 A Vintage 1950s Modernist Pottery
Candleholder

0232 Set of 3 19th Century Antique Bronze(?)
Ontario Farmhouse Door Knobs with Strike
Plates

0233 A Lot of Antique Cabinet Handles/Pulls and
Hardware

0234 A Lot of Vintage Kitchen Implements, Egg
Beater, Florentine Coasters, Etc.

0235 A Lot of Four Mid-Century Vintage Blond
Scandinavian Furniture Legs

0236 A Very Fine Vintage/Antique Signed Wood
Carving, Bust/Sculpture of a First Nations Man
in a Feathered Headdress

0237 A Signed Veran Pardeahtan, Acrylic on Paper
Kokopelli Painting, Canadian/American Apache
Artist

0238 An Irish Waterford Glass Crystal Cream Jug

0239 An Antique Irish Linen Damask Tablecloth

0240 A Lot of Antique Tablecloths, Lace,
Embroidery, Drawnwork, etc.

0242 A Vintage Orange and White 1930s Farm
Kitchen Tablecloth

0243 A Vintage 1950s Kitchen Tablecloth

0244 An Unusual Orange Enamel Vintage Mid
Century Modern Breadbox

0245 A Lot of Antique Linen Damask Dinner Napkins

Lot Title

0246 A Nearly New Long White  Fine Linen Wrap
Skirt, Size Small

0247 A New with Tags Size 14P Dress with Jacket

0248 A New With Tags Laura $135 Beaded Sheer
Blouse

0249 A New with Tags Ivory Satin Ruffled Blouse
with Sheer Sleeves

0250 A Pair of Vintage Japanese Handpainted
Porcelain Covered Mugs

0251 A Handmade Folk Art Walking Stick

0252 A Handmade Folk Art Walking Stick

0253 A Handmade Folk Art Walking Stick

0254 A Handmade Folk Art Walking Stick

0255 A Working Magellan RoadMate GPS

0256 A 1970s Vintage Eelskin Purse/Shoulder Bag in
Near Mint Condition

0257 A Lot of Two Antique Victorian Brass Cabinet
Handles

0258 A Small Country Style Novelty Lamp

0259 A John Perry Sculpture

0260 An Antique Country Store Brass Scoop

0261 An Old Wooden Artist's Colour Box/Paints
Box with Easel and Contents

0262 An Antique Bronze Door Knob

0263 A Decorative Lot

0264 A Lot of Decorative Items, Pierre Cardin, New
in Box Luminarc Cocktail Shaker, Antique
Tablecloths, Metal work

0265 A Vintage 1940 Coca Cola (Coke) Collectible
Book Flower Arranging: A Fascinating Hobby

0266 A Vintage End Table

0267 An Antique/Vintage c. 1930 Art Deco Dutch,
Societe Ceramique (Maastricht), Faust Pottery
Kitchen Canister, Vermicelli

0268 An Antique/Vintage c. 1930 Art Deco Dutch,
Societe Ceramique (Maastricht), Faust Pottery
Kitchen Canister, Thee (tea)

0269 A Set of Five Vintage Mid-Century Melitta
Germany 1950s Atomic Coffee Cups and
Saucers

0270 A one-of-a-kind Vintage Japanese Handmade
Pottery Tea Set

0271 A Handpainted and Gilded Paddy Stevenson,
Ontario Pottery Tea Pot

0272 A Handpainted and Gilded Paddy Stevenson,
Ontario Pottery Salt and Pepper

0273 A Handpainted and Gilded Paddy Stevenson,
Ontario Pottery Cream and Sugar Set
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0274 A Set of Two Vintage English Tala Chocolate
Molds

0275 Antique 1870 Ontario Barn Galvanized Panel

0276 Antique 1870 Ontario Barn Galvanized Panel

0277 Antique 1870 Ontario Barn Galvanized Panel

0278 Antique 1870 Ontario Barn Galvanized Panel

0279 Antique 1870 Ontario Barn Galvanized Panel

0280 Antique 1870 Ontario Barn Galvanized Panel

0281 A Pair of New in Box Jade Inukshuk Earrings
from Storry Jewellers

0282 Pair of Antique Early 20th Century Hand
Crocheted Egg Coddlers

0283 Two Signed Antique/Vintage Paintings

0284 A Signed Tim de Rose, Ontario Art Pottery
Platter

0285 A Signed Tim de Rose Art Pottery Dish and
Spoon

0286 An Architectural Photography Art Book,
Skyscrapers, Antonino Terranova

0287 A Black Japanese Pottery Calligraphy Rice
Bowl

0288 An Antique Brilliant Cut Glass Crystal Bowl on
Gilded Bronze Stand

0289 An Antique French Greeting Card, April 1,
Back Inscribed Happy Birthday

0290 An Antique French Valentine's Greeting Card,
Je Vous Aime (I love you) 

0291 An Antique Flirtatious Greeting Card

0292 Extra Large Antique Grater

0293 An Antique Crisco Advertising Pie Plate

0294 An Antique Colebrook Dale Iron Co. PA, Cast
Iron Rest

0295 An Antique Enterprise Manufacturing,
Philadelphia, Iron Rest

0296 A Vintage Book of Shawl Crochet Patterns

0297 A Pablo Picasso Posters, Art Book

0298 An Assortment of Vintage Advertising Bottle
Openers, Carling Red Cap Ale, Canada Dry

0299 Set of Antique Blue and White Grindley Duval
China Dinnerware

0300 A Vintage Swedish Kosta Boda Blue Art Glass
Dish

0301 A Blown Art Glass Amber Perfume Bottle

0302 An Abbott Bone China Demitasse Purple
Pansies Chintz Demitasse Cup and Saucer

0303 A Pair of Heavy Clear and Satin Glass Fluted
Bowls

Lot Title

0304 A Pair of Glass Pendant Lamp Shades

0305 A Murano Gold Veined Frosted Glass Cherub
Vase

0306 A Vintage Gold Toned Cardinal Cigarette Case
with Felt Pourch

0307 A 19th Century Antique Barbizon School Oil
on Canvas Landscape Painting in Fine Period
Carved Gilded Frame

0308 An Antique Print: Waiting for Santa Claus,
Supplement to the Christmas Globe, 1902, in
Handcarved Gilt Frame

0309 A Vintage Signed Watercolour Landscape
Painting

0310 An Antique Gebbie & Husson Photogravure,
Moonlight on the Sea at Lofoten, Norway, A.
(Adelsteen) Normann, (Norway, 1848-1918),
Handcarved Period Wood Frame

0311 Antique R. Roberts (Canadian), Watercolour of
Mount Roberts (B.C.)

0312 A Brand New Lasagna Pan with Cover

0313 A Pair of Large French Wine Boards, Wall Art

0314 A New Wire Wall Organizer Filing Rack

0315 A Frank Ackerman Print

0316 A Lot of Antique and Vintage Blue and
Oxidized Purple Jars and Bottles

0317 A Lot of Music Rock and Roll Biographies,
Mostly Hardcover

0318 A Lot of Vintage Mostly Classical Record
Albums, Jane Fonda and Disco

0319 A Lot of Mostly Hardcover Biographies

0320 A Pair of Vintage Mid-Century Tam's English
Pottery Mugs
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Buyer's Premium: There is a 10.000% Buyer's Premium in effect for this auction.
maxsold.com
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